



Kulturní [^] Nekonečno

místa
národům
celého
světa

Povídky malostranské

Ministerstvo kultury zřídilo koordinační místo pro nabídky a poptávky pomoci Ukrajíně. Činnost zajišťuje kancelář bezpečnostního ředitele. **Kontakt:** ukrajina@mkcr.cz.

Otevřený dopis ministru Martinu Baxovi je výsledkem ročního online setkávání pracovní skupiny složené ze zástupců a zástupkyň různých českých kulturních institucí, jež pracují s **konceptí nerůstu**. Přečíst si ho můžete [zde](#).

Průzkum postoje kulturních organizací k ochraně životního prostředí. Čím dál více institucí, firem, jednotlivců i vlád začíná aktivně prosazovat udržitelný způsob svého fungování. Kulturní sektor je v této snaze často v popředí a hledá způsoby, jak fungovat s ohledem na životní prostředí, málokdy se však podobné snahy dějí koordinovaně. Vyplňte prosím dotazník [zde](#).

Od 9. do 12. června proběhne v Bruselu **New European Bauhaus Festival**. Tématy budou zelená transformace, architektura, výzkum a inovace, kultura, vzdělávání, regionální rozvoj, mezinárodní výzvy apod. Více [zde](#).

Světový týden kreativity a inovací - WCIW (World Creativity and Innovation Week) se letos poprvé zaměřuje na oblast vzdělávání a využíváme tedy unikátní příležitosti téma kreativity ve vzdělávání komunikovat i v České republice. Akce se bude konat ve dnech **15. až 22. dubna 2022**, s cílem apelovat na širší využití kreativity, umění a inovací ve vzdělávání na základních a středních školách v ČR. Více [zde](#).

Soutěž **Creative Business Cup** vyhrálo **violoncello vytištěné na 3D tiskárně**. Vítězství v soutěži získal start up Sension, který porotu zaujal nápadem vyrábět nástroje na míru zákazníkům. Více o soutěži [zde](#).

Ve Zlínském kraji se spojily instituce podporující podnikání a inovace do platformy ZLINNOVATION. Zlínský kraj má nejpočetnější a nejrozvinutější strukturu pro budování přívětivého inovačního prostředí v rámci celé České republiky. Více [zde](#).

Liberecké nejen kulturní aktuality

Rozhovor s Jaroslavem Rudišem o Evropské hlavním městě kultury si můžete přečíst [zde](#).

O novou **kulturní památku** by se mohl rozšířit seznam památkově chráněných objektů v Liberci. Vedení Liberce už schválilo žádost pro **kino Varšava**, která ve spolupráci s Národním památkovým ústavem odejde na ministerstvo kultury k posouzení. Více [zde](#).

Velikonoce v Křišťálovém údolí - 9. - 10. dubna ve sklárnách, ateliérech a muzeích. Více info [zde](#).

Soubor **opery Divadla F. X. Šaldy** si už posedmé odváží **hlavní cenu kritiků z prestižního tuzemského Festivalu hudebního divadla OPERA 2022**. Za nejlepší inscenaci dostaly cenu LIBUŠKA Příhody lišky Bystroušky v hudebním nastudování Martina Doubravského a v režii Lindy Hejlové Keprtové. Cenu diváků za mimořádnou interpretaci navíc obdržela představitelka

Katedra designu Fakulty textilní Technické univerzity v Liberci má opět tu čest účastnit se módní přehlídkou na **Mercedes-Benz Prague Fashion Week 2022**. Kolekce vybraných studentských prací prezentuje studijní program Návrhářství – zaměření Návrhářství skla a šperku a Návrhářství textilu a oděvu. Přehlídka se koná **10. dubna 2022** od **15 hodin** v Holešovické tržnici, hala 13. Více [zde](#).

Pozůstalost legendy Jizerských hor, dobrodruha Gustava Ginzela, získalo Severočeské muzeum. Jde o unikátní sbírku jeho osobních věcí a horolezeckého vybavení. Více [zde](#).

Záhadné pouto - výstava v Krajské vědecké knihovně, která vznikla k výročí 30 let od znovuoobnovení diplomatických vztahů mezi tehdejším Československem a Státem Izrael. Do 28. dubna popisuje ono záhadné a hluboké pouto, které je již po staletí mezi českým a židovským národem a mapuje historické milníky, které formovaly tento vztah. Více [zde](#).

Dobré odkazy a inspirace

Dům zahraniční spolupráce (DZS) zve na VET Fest, který proběhne 17. května 2022 v Praze v rámci Evropského týdne odborných dovedností. **Cílem akce je podpora a propagace uměleckých oborů a sdílení dobré praxe.** Více [zde](#).

Kancelář Kreativní Evropa Kultura pořádá v pondělí 11. dubna 2022 od 13 do 15 hodin kulatý stůl na téma **aktuální grantové výzvy na podpora oběhu literárních děl (literární překlady)**. Více [zde](#).

Vyzýváme designéry z celého světa, aby vytvořili ten nejlepší návrh obalového designu! Mezinárodní soutěž **Model Young Package**,

největší soutěž obalového designu, právě odstartovala již dlouho očekávaný 26. ročník. Více [zde](#).

Ceny Czech Grand Design za rok 2021 ovládlo duo Vrtiška & Žák, slavnostní ceremoniál zase hejno plameňáků! Do Síně slávy českého designu vstoupila Liběna Rochová. Více [zde](#).

Kyber Theatre pořádá 9. ročník mezinárodního festivalu divadla, umění a nových technologií – **International Theatre, Art and New Technologies Festival** – a hledá projekty z oblasti divadla a nových technologií a propojení nových technologií a performativního umění.. Více [zde](#).

Festival současných scénických umění The Zürcher Theater Spektakel (Švýcarsko) hledá čísla pro festivalovou sekci street art/street performances. Více [zde](#).

Mezinárodní kulturní síť Trans Europe Halles vás zve na konferenci, která proběhne ve dnech 26. až 29. května 2022 ve Studiu ALTA v Praze. Tématem mezinárodní konference bude **Cultivation**. Více [zde](#).

Chcete změnit nastavení přijímání našeho newsletteru? Napište nám na info@kreativni-liberec.cz

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Liberec · Statutární město^Liberec · náměstí Dr. E. Beneše 1 · Liberec 460 59 · Czech Republic